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0200 |02 B GERDED) 1.10 0.022
0210 1 HMHER 1.10 0.022
0211 L | FkER 110 | 8.000
0220 2 EEEMETEIE 1.10 0.022
0221 2 1 BEERE (R ERQ 1.10 8.000
0222 2 |2 LIKER 1.10 8.000
0300 |03 & 0.90 0.016
0310 1 — % B M 0.90 0.016
0311 1|1 ShyiEH 0.90 0.016
0312 1 |2 BB 0.90 0.016
0320 2 BEiA% 0.90 0.016
0330 3 B/ 0.90 0.016
0340 4 ST 0.90 0.016
0400 |04 ek 1.25 0.025
0401 1 | [EEEEER 125 | 0025
0500 |05 E7ILAY 1.13 0.023
0501 1 | EEEEEE 113 | 0023
0600 |06 BITSRAFYHFE 0.35 0.017
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0607 0 |7 FiaRIRAFLY 0.03 0.015
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1221 2 | SRELDE X TR 1.13 0.056
1222 2 |2 BT 1.13 0.056
1300 |13 HSRLTF AV ) —KFT RV ER<T 1.00 0.050
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yr?-i‘—» 0.015t |5 RI% T—ZAN— R D T, RO KSIZERFE LTz, 50 vhIL X 03 (KT DE=E
LB (R Eh) =15keg=0.015t
EFUT DFER . 501) Ykl (60cm X 80cm) DR BIRTHRE - EMLTLNS
HoR—)L (0015t |HRIL T—ZAN— R D T, RO KSIZERFE LTz, 50)vkIL X 03 (#i<T DE=E
LB (R Eh) =15keg=0.015t
XS E7U T DOFER. 501 vkl (60cm X 80cm) DA B R TRE - EML TS
0.027t |9 RIS T—ZADN— R D T, RO KSIZERFE LTz, 50w kL X 0.55(R<T DE
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S E R =6ke=0.006t
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B E B R =56ke=0.056t
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BT 0.056t |4 7RI T—ZMN— RO T, RO KSITERE LTz, 50U vhIL x 1.13(£E<T D
B8 B R =56ke=0.056t
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58 B R =50keg=0.050t
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. E7U T DOFER. 501wk )L (60cm x 80om) DS HIRTRE - BRL TS
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¥ 0075t [ BI% T—ZAN— D T, RO KSITEEELTZ, 500wkl x 1.5(a> 91—k
T OESHE FE) =75kg=0.075t
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ﬁ#@mﬂm 0013t |HAI% = AN —MREED T, RO KSITHE LT, 501wkl x 0.26 (REHE A
EVOES B ZH)=13kg=0.013t
BARESE t7'J/70)‘f‘*§ 50')wkJL (60cm X 80cm) DR FIXTHRE LH]%L,’CL\%J
ﬁf%"'hm 0013t |9 RIS r— AN —MREED T, RO KSITHE L=, 501 vhIL x 0.26 LB A
EVDOES B ZRH)=13kg=0.013t
TEMREEREY ETULYT DFEEE. 501Ukl (60cm X 80cm) DR BIR TRE - EifL TS
0013t (9 7AI% T—ZADN—{RRIED T, RO KSITEEE LTz, 501wkl x 0.26 (BB & B
EVDOESHE R H0)=13kg=0.013t
EHAMBEEREY ETULYT DFEEE. 501)YkIL (60cm X 80cm) DR BIRTHRE - EifEL TS
0013t (9 7AI% T—ZADN—{RIED T, RO KSITEEFE LTz, 501wkl x 0.26 (BB & B
EVOESHE RH0)=13kg=0.013t
Lalbyia—H Xk E7 T DFER. 501 Ykl (60cm X 80cm) DH BN TRE EMLTLS
0013t (9 7AI% T—ZADN— D T, RO KSITEEE LTz, 501wkl x 0.26 (BB & B
EVMDOESHERH)=13kg=0.013t
AREAEEREY
Bams ET7VT DFEE. 501 vk (60cm X 80cm) DR FIRTRE - BMLTLS
m“x’tm 0.013t |47l —ZN— R D T, RO KSITERFE LTz, 500wkl x 0.26 (BERESHE
EYNESHREZRE) =13keg=0.013t
A5ALT, 3 EF7 LY DR, 500wk 453 ALTL
A —kF v wkIL (60cm X 80cm) DR FIRTHRE Ljﬂxbf} %
B UMReRe |00t [ARE [T —RABELDOT, ROKSIZRELT=. 50U vhL X 1 (HFALF . 2
s V) =T RV <T D EEHE R $) =50keg=0.050t
[P . E7UL T D#ER. 501 Ykl (60cm X 80cm) DA FIRTRE -EHRL TLV D
= 0017t [/ A% =AM — D T, RO KSIZERFE LTz, 500wkl X 0.35(BETSR
a‘ﬂ*ﬁ_@@ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ) =17.5kg=0.017t
EFULT DFEE. 501 vkl (60cm X 80cm) DR RIRTHRE - EMLTLS
AhEsE 0.074t [HRILE T—ZADN— R D T, RO KSIZERFE LTz, 50w kL X 148 (BANEFED
SEREFHE=74keg=0.074t
EFUT DFEE. 501 vkl (60cm X 80cm) DR RIRTHRE - EMLTLS
#<T 0.015t |9 A% T—ZAN— R DT, RO KSIZERFE LTz, 50U vk L X 03(#<T DEE
B R 4H) =15kg=0.015t
EFULT DFEE. 501 vkl (60cm X 80cm) DR RIRTRE - EMLTLS
R<F 0027t |[HRI% T—ZAM— IO T, RO KSIZERE LTz, 50 wkL X 0.55(R<FTDE
EHREFRE) =27ke=0.027t
EFULT DFEE. 501 vkl (60cm X 80cm) DR RIRTHRE - EMLTLS
MM 0.006t [5rRBILE T—ZAN— R D T, RO KSIZERFE LTz, 50wk )L x 012 (Hi#E<T D
E =M E R ) =6ke=0.006t
FEEE 1.3t NS EFULT DR, RFRAEOTEHNEENSHEL-, 18 1.3t
N e EFULT DEEER . 250cc~400ccD/NAIDEHEENLHRTELI. 158
i A 200ke=0.2t
1)s 5 VAN ~ N STE S| -
RAY 01t NS %Zé;(ﬁf)ﬁﬁxﬁﬁ/\'fﬁ 125ccDNA U EHESFHEL =, 1
BiRE 0.015t [/\5 EFVV I DER. BEEDFEHEENSRELI . 18 15ke=0.015t
EESEWSZE o= EET A TRLE(EEINTUOV-0AEBOTEHEENISREL -,
A A 10kg=0.01t




BEAHEE-£ I 0EERFFHOEEIRML

K58 hNyE | BEE T& EEIRHL
AL N E7US T DR, FU ARG SFADROFHERD SREL. 14
v 30kg=0.3t
TR 003t |85 E7VLT O#ER, 30U vRILORYREICRE - BIRL TL O DA — R
®___ : DT RDESIZFHFELF=, 30U k)L x 1 (EBRHMBERZOLE)
F;Et DAV E|) oot NS EFIVTDRER. SOV ETLEDFEREENLRELE. 18
= : 30kg=0.03t
I7AVTA o0t NS ET7UVI DR ERREENEDOFHEENSERELZ 168
Lar— : 40kg=0.04t
ABE 0.1t NS E7V) DR, ABEDTEHEEMNSRELI, 18 100ke=0.1t
TEN 0.05t [/35 EFV T DR, EEBOFEHEENSERELI . 158 50kg=0.05t
EFEFLLC 0015t [/N5 EFVVIDER. EFLUOCOIEHEENSHKEL Iz, 18 15ke=0.015t
/\°T‘J')'6)_llz:I 0005t /35 ETU‘/J“O)%E%7‘-’X’7I~‘y7"t/—|~/€‘/:>0)5F14—JE§%J\BEQEL, =0 1
JEa— : £ 5kg=0.005t
EEE 0.003t [/\5 EFVVIDER. BEMOTHEENSHRELI . 18 3ke=0.003t
Bk (035t (/N5 E7V T DIER. BEIRFGEHOFHEENLHELIZ, 18 350keg=0.35t
sl o= EFZULT DR, BAKTIFI0R1HEL TEMT 5DOMN— RN T, 10
HALT 0.001t [/35 ik .
AKOPDEEFFHFE LT, 1kg=0.001t
BRE 0.04t [N E7V T DIER. AREDFHEENSHRELI, 18 40keg=0.04t
BEEhE 001t |35 FQJ‘;’J“@.L%\E% —HBZHHSND/NEBFHED/N\YT)—DEEHID
: BELI-. 18 10ke=0.01t
s o EF7IVTDRR., —BEHHSNANEBHED/ VT —DEEND
mEER 001t 1T BELi, 14 10kg=001t
. o ET7IVT DR, —BEZHHSNANEBBED/ AT —DEEND
' i Bt 12 10kg=0.01t
B/EM E7UT DFER, Am3DILAV /NI TRE - BRL TS —RA— ik
0.05t |4 7BI%% g%%)t ROESIZHEL =, 50Uy x 1 (BRZEEEEYDESHR
%20 =50kg=0.05t
PAZ A0 L \BE i 0016t |—314E E7VT DR 18U YLO—AETRE - ERL TS —ZH— i
_ . BN T, XD ESIZERELI=, 18UVRIL X 0.9 (FRHNDEEMEZE)
[ \ N
e EFUL Y ORBR, 18UvhLO— HETRE BRL T DY —Z A2
Py i 0.016t |—34& HIGDT, ROESIZEHELT=, 18U vkl x 0.9 (BEHDERRERE)
HEEhL =16.2kg=0.016t
ph2. 0LLF O BEB& 0025t |Hymsm |E7UYT DR, 20VIMLORVEHTRE ERL TV O — AN —fi
i . BIAEDT, RDESITERFELT=, 20U vbIL x1.25 REEDESMEFZHE)
Pl A 0 ETULY DR, 209 L ORI BB TRE WL T D7 —R0—
w1z oa= 0025 RURE  [MWEOT. ROKSITHEE LTz, 20U vh)L x 1.25(BEEOD EEREFRHK)
Pl iy =25kg=0.025t
wEEELH
ph12.5LL EDET LAY . ETVUT DFER. 200V MILOR)BREETHRE ERLTLD T —RAN— A%
0.023t [RUBI |HEOT, ROKSITEHELIz, 200vkbL x113(BETILAIDEEHRE R

$0)=23kg=0.023t




BEAHEE-£ I 0EERFFHOEEIRML

K58 hNyE | BEE T& EEIRHL
ph12.5LL ED
BE7ILAY (& E7UVT DR, 200y LOR)BHRTRE ERLTLD T — D —h%
HEEEEZS (0023t [RUB/R |MEDT. ROKSITEHFELIZ. 200vbIL x113(BETILAIDEEHREZR
FEMEZE #1)=23kg=0.023t
LD)
FEIEE37 0.007t |7&3% ERISEERBET—ANLHREL, (T—42%019)
HERAEEXREYD EFVT DIERA8VYMILO—HETRE - EBRLTLST—RAH—iE
0.018t |—34& BIEDT, ROESIZHEL= 18UVML X 1 (B EAEEELEEYDE
S E{ZR$)=18keg=0.018t
B eaw o s E7YULY DR, BEPCBELTREMAISUR, AV TFUH—DEHER
PCB@E% : MSEFELF-, 18 100kg=0.1t
N E7UVT DR, BPCBELTREMEINS VR, AVTUH—DTEHESE
BEPcB 01t |/\T MSFEL . 18 100ke=0.1t
ETVYT DR, 200vMLOBRBTRE - EMLTLST—AD—iRE7%
PCB;5&4%) (0.02t P DT, ROESIZEREL =, 200 YL X 1 (ZFEESHD-H. BEYDLLE
%1&L1-)=20kg=0.02t
ETV YT DR, 200VMLOBRBTRE - EML TS —AD—RE7%
PCBALERY) (002t |AER DT, RDESIZHELI=. 200vkIL X 1 (ZFREEHD-. BEYOLLE
%14 1-)=20kg=0.02t
BEMRE R (000 |41 E7VL T DR, 0VIYMLORTRE - ERL TV ST —ZADN—RHZ0D
Bth) : A= T RDESIZHEEL, 30UvhL X 0.3 (ERBENEERE R =9
EETAER|8t NS E7VUT DR AGED MY IIZTERLTLSS— AN — D
B PRTIE 7 T ROESIHEELE IEQFHEHEE 8t
SRS (E#E
EEBADE st NS ET7VUT DEER . AGED NS YIIZTERL TV Sy — A — R D
EMEEEE K T ROESIZHEEL:, IGEDOTHEHEE 8t
LD)
@gg;ﬁi \ ETULY D#ER. 2000y L DFS LEIZTERL TOB 7 —RHS— AR
EmEE AL 0228t |FSLE BDT. ROESITEHRELT=, 2000 VRIL x 114(RZFRDEEREZRED)
g‘ o) =228kg=0.228t
Bom (BR#EE ET7IT DR, 20)YFLDR—ILETRE - EMLTLD T — AN — %
EHBZHEE (0018t [R—ILE |BEBOT. ROKSIZEHELT=, 20U vkIL 09 (BEHDEERE R E)
MEZETH =18kg=0.018t
SEIE (BL#EE E7IT DR, 20) YLD R—ILETRE - EMLTLD T — AN — %
EBAHEE (0022t [R—ILE |[HEOT, ROKSIHELT=. 200y X 11 CEREDEEHREZRED)
MEEZETH =22kg=0.022t
BREE (BB E7ULT DFER. 200 vRLDR)BHFTRE EML TS — D —hE
#HBZHEE (0025t [RUREE |BEZOT. ROKSIZEHRELT=, 200 vkl x 1.25(FEEODEEREZE)
MEEZETH =25kg=0.025t
I
RIIDIE ETULY DBR, 209 L ORI BHTRE BRL T B —2 A —
EEMEES 0.023t [RUEREFE |HEOT. ROKSIEHELIZ, 200 vRIL X 1I13(ETILDIDESBRE R
= #§1) =23kg=0.023t
LHD)
g@‘é’;ﬁ% E712 5 DFERE. 50U L (600m x 80om) (D531 S TRE SEHL TS
EEEES 0.063t [/ AI% T=AN—BIGED T, ROFIITEHE LTz, 500 vhL x 1.26 ((FLCAD
tgm) EEME %% =63kg=0.063t
N9 516
ICAIEL =% EFTULT DFER. 200) v LDRS LAEIZTEIELTRE - BiL TS
D (R#EfEF (0.2t FSLE |7 —AD—MBHED T, ROLSIZHREL . 200U vkl x 1 (DT 51
g;éﬁf% HIZMIELI=ELD D EEHREFRE) =200ke=0.2t
&4
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